ovomech

MECHPROFILE™

PROFILSYSTEM | ALUMINIUM






INNEHALLSFORTECKNING

ALLMANT OM MECHPROFILE™ . .. .. ... ... ... 4 FASTELEMENT . ..o e 17
Materialegenskaper. . ... 4 MU AT, 17
Temperatur- och miljforndllanden . ... 4 SKIUVAL 17

. Brickor. .. 17

PROFILER OCH SLADAR . .. ... e 5
Profiler. ..o 5 GLIDKLOTSAR . ...vvevnniii e 18
SlAdar .. 7 .

TILLBEHOR. . .. . 19

MONTAGEPLATAR OCH GAVLAR . .. ..o 10
MoNtagepIatar. . . ... 10
Montagevinklar . ... 12
GaAVIAT .« 14
POt er. 15

Aven om storsta noggrannhet foretagits avseende informationen i detta dokument, fritar vi oss allt ansvar for eventuella fel. Vi férbehaller oss rétten till &ndringar.
lllustrationerna representerar beskrivna produkter, men levererade varor kan i ndgot avseende awvvika ifran illustrationerna. Réatten till andringar av design och dimensioner
forbehalles jamfort med uppgifterna i dokumentet for att ej forhindra utveckling av konstruktioner, material och tillverkningsmetoder.

Kunden erinras om att det vid kép av Movomechs produkter for anvandning i yrket eller annorstades finns kompletterande, aktuell information som ej kunnat medtagas i dokumentet
vad géller rad avseende varje produkts l&mplighet med hé&nsyn till olika kombinationer av Movomechs omfattande sortiment.

All relevant information maste Iédmnas till de personer som &r ansvariga fér anvandningen av produkten.



4\ Mechprofile Catalogue 2020-07-01\ Allmant om Mechprofile™

ALLMANT OM MECHPROFILE™

MATERIALEGENSKAPER

Konstruktionsprofil i aluminium

Mechprofile-profilerna i aluminium &r anodiserade och dérmed underhélisfria.
De é&r tillverkade i aluminiumlegering EN-AW 6063 T6 enligt SS-EN 755-2:2016,
anodiserad farg CO (naturlig).

Densitet 1,6 kg/m?
Linjar utvidgning 2310°¢/°C
E-modul 70 000 N/mm?
Skjuvmodul 27 000 N/mm?
Draghallfasthet strackgréans 200 N/mm?
Draghallfasthet brottgrans 230 N/mm?

TEMPERATUR- OCH MILJOFORHALLANDEN

Miljo- och temperaturbegrénsningar

Denna produkt ar avsedd for inomhusbruk i typiska industriella miljoer sdsom
produktionslokaler inom fordonsindustrin och allman tillverkning.

Aluminium har hog motstandskraft mot korrosion och mot kemikalier i allmanhet,
dock har det en dalig motstandskraft mot svavelsyra (vat) samt mot klorgas (vat).

Godkéant temperaturomrade ar +5 till +40 °C.
Atmosfarisk korrosivitetskategori C2.

Bullerniva <70 dB (A).

ATEX

Denna produkt &r ej ATEX-klassad enligt EU-direktiven for utrustningar i explosiv
atmosfar.



PROFILER OCH SLADAR

PROFILER
Max léngd Vikt L=, W=w
# [mm] [kg/m] [em?] [em?] Anmarkning
730103 6000 14 8,6 43
Max léngd Vikt L=, W=w
# [mm] [kg/m] [cm‘ﬁ [em3] Anmaérkning
MP80
730188 6000 36 10,0 275
Max léngd Vikt L=, W=W
# [mm] [kg/m] [cm“ﬁ [em3] Anmaérkning

80

80

730184 6000 43 18,7 297
Max léngd Vikt 1 I, W, w,
# [mm] [kg/m] [em?] [ecm?] [em?] [em?] Anmaérkning
MP84
730191 6000 2,9 69,0 19,2 173 9,6
Max langd Vikt 1=1 w, W,
# [mm] [kg/m] [cmﬁ [cm?] Anmérkning S

MP120

73012 6000 6,9 480,0 80,0

L0

L0

Lo



6\ Mechprofile Catalogue 2020-07-01\ Profiler och sladar

Max langd  Vikt 1=l  W=W,
# [mm] [kg/m] [em?]  [em?]

MP160

160

128

L0

160
40

Anmarkning —

L0

730166 4000 13,9 1844,0  230,0
Max léngd Vikt 1 | W, w,
# [mm] [kg/m] [em*] [em4] [em?3] [cm?] Anmaérkning
730159 3000 2,2 20,3 474 8 14,6
Max langd Vikt 1 I, W, w,
# [mm] [kg/m] [em?] [em?] [cm3] [cm3] Anmarkning

29¢

; A

MSP80 -

730183 3000 2,9 26,0 95,0

87

19,0

-
%

INFORMATION

Profilerna kan levereras tillkapade. Kapkostnad tillkommer.

Anmaérkning

730690

Kapkostnad Ange langd




SLADAR

Léngd bmaxc My < max
# [mm] F . [N] [Nm] [Nm] [Nm] Anmarkning

730154 250 2000 25 150 300 Passar MP40, MP84
730155 >100 <250 2000 25 60 120 Passar MP40, MP84
730156  >250 <500 2000 25 150 300 Passar MP40, MP84

F

Léngd a max b max < max
# [mm] F .. [N] [Nm] [Nm] [Nm] Anmaérkning

730176 250 4000 50 150 300 Passar MP80, MP84

730177 >100 <250 4000 50 60 120 Passar MP80, MP84

730180  >250 <500 4000 50 150 300 Passar MP80, MP84

105

505

INFORMATION
M, .. =Fa'a
M, 1o = FD*D

M =Fc*c

© max




8\ Mechprofile Catalogue 2020-07-01\ Profiler och sladar

Léngd M, o c max
# [mm)] F .. [N] [Nm] [Nm] Anmarkning

730178 250 2000 50 300 Passar MP40

730179 >100 <250 2000 50 120 Passar MP40

730181 >250 <500 2000 50 300 Passar MP40
80

Fc —

80

Langd
# [mm] F

MS120

730106 250 4000 200 600 Passar MP80, MP81

M M
2 max < max
N] [Nm] [Nm] Anmarkning

|

730107 >100 <250 4000 200 240 Passar MP80, MP81

73010 >250 <500 4000 200 600 Passar MP80, MP81

=

=%
e i

120




Langd

amax © max

# [mm] F . [N] [Nm] [Nm] Anmarkning
730161 250 4000 350 600 Passar MP120
730162  >100 <250 4000 350 240 Passar MP120
730163  >250 <500 4000 350 600 Passar MP120

160




10 \ Mechprofile Catalogue 2020-07-01\ Montageplatar och gavlar

MONTAGEPLATAR

#

730150

29

#

730153

730151

MONTAGEPLATAR OCH GAVLAR

40
70

®
29
®
L0 |1
70

T=2
®
=
® Y
o
\®\ ® o-t—
L0 L0 17
125 1-3
®
S
® 9
®

10

20

150

®
® g
/ % -
=N ® ®
=
® ® ®——
#
80 L5 40 17
730175 [RVIRLE) 200 3
40
®
® -
~
69 -
\®\ ®
2
® ®

#

730173 UKl

17

T=3



#

730152

2o

9

95

125

#

730174 MT8045

INFORMATION

Fastelement ingar ej, se sida 17.




12 \ Mechprofile Catalogue 2020-07-01\ Montageplatar och gavlar

MONTAGEVINKLAR

317
L—09x10

ﬁ
]

#

730143

#
730168

L—99x10

36
15

2L
)
)
&

#

730182



37

22

#

730100

36

24
)

#

7301M

L—®9x10

#

730165

75

80
I—
@ @
L —®9x10 o
%
317
110
80
L —®9x10 —
&
&

INFORMATION

Féstelement ingér ej, se sida 17.




14\ Mechprofile Catalogue 2020-07-01\ Montageplatar och gavlar

GAVLAR
TS o0
70
/939
3[ °© 00 @
#
730146
T=5 80
58
) T],-99
@ @
2 3 0O
. QO .
r@’} 'Q)
#
730157
s 130
110
?9
E@ © O o
® @ @ ®
#

730169 plelg:]e]

#

730144

#

730189 lelx:Z

T=5

wo |
S o

/0365

Q |

%6 |
©@

Fi—‘

T=5

96,5

INFORMATION

Skruvar for infastning mot profilen ingar (4 st).
Ovriga fastelement ingér ej, se sid 17.




FOTTER

#

Anmarkning

730148

Fastelement ingar

Anmérkning

#
730171

Fastelement ingar

#
730108

#
733766

&

260

155

150

120
39 ‘ﬁ
~ !
@
L
@

150

iR

200
170
@9 1‘—W
~ :
@ ©
@
i
L @ ®
200
170
9 [‘—W‘
\\@

300




16 \ Mechprofile Catalogue 2020-07-01\ Montageplatar och gavlar

76

M12

# 3
730124 &
70
52
E
E
1 g o o) o/
# iy O
730126 ” o] )




FASTELEMENT

MUTTRAR
Mutter Lasmutter
# #
730215 M8x10 g 731365 M4
730216 M8x12 \w 730309 M5
730217 M8x14 730273 M6
730218 M8x16 73017 M8
730219 M8x20 730904 M10
730297 M8x40 730243 M12
T-sparmutter
#
730660 MO
730132 M4
730131 M5
730130 M6
730115 M8
T-sparmutter dubbel T-sparmutter dubbel lang
# c-c/L [mm]
730728 M6 30/40
73016 M8 40/60
730659 M8 80/100
731379 M8 120/140
SKRUVAR
Flansskruv T-sparsskruv
# #
% 730215 M8x10 730114 M8x17
730216 M8x12 ) 730113 M8x24
730217 M8x14 % 732239 M8x35
730218 M8x16
730219 M8x20
730297 M8x40
BRICKOR
Bricka
# [mm]
730276 M4 4,3/8x0,8
730307 M5 5,3/10x1
730268 M6 6,4/12x1,5
730308 M8 8,4/16x1,5
730549 M10 10,5/22x2
730244 M12 13/24x2

T-sparmutter romboid

#
730139 M4
hm 730138 M5
730137 M6
730136 m8
# c-c/L [mm]
730214 M8 40-60-40/160
Tréskruv
# [mm]
> 730737 3,5x12
730738 3,5x16




18 \ Mechprofile Catalogue 2020-07-01\ Glidklotsar

GLIDKLOTSAR

Glidklots - kapad Glidklots inkl. skruv
# L [mm] # [mm]
730735 30 730694 3,5x12
730734 325 i/ 730697 3,5x16
730736 m 730695 3,5x12
730698 3,5x16

730696 Illsa:l 3,5x16

Glidklots - 1 m
#
730133
730134
B
MS40 MS80
730694 730695

730694 730695

Ms81 MS120 MS160

730697 730698 730696

730697

730698 730696

730696 730696

730698

730696



Andlock

Handtag

#

730142
730167

#

730133 MH

TILLBEHOR

Lashandtag

Gangjarn inkl. skruv

#

730122
730140

#

730120

M8x20

M8x40

MG



WORLD-CLASS LIFTING SOLUTIONS

imovomech

Movomech AB +46 (0)44 28 29 00

www.movomech.se



